ﬁ

ol

R .

3] l

cE J

o i B

(2 N ®

o "

NI U !

<F : <

n ! woon o

X 1 o O imy

o " = <&

ut | r o o5

,u._u R | BB =T
N =

r r N Q0 © N

] AN om

X y g °

S o o

o3 T T

B o - [ <

LS row =

J_. Ay TR B

ojp o1 o

TR o @ ﬁ_o




2.

e ANER AKAAE WELL W, ® = 40 =7t By

o AU

I =
- L 3T E =
T T T T T | |
I | |
I | |
I | I
I | I
I | I
! 1 ! -
I =
2 o H A
o z
O Wc=uoLo @ Wirovx <@)§—1Lﬁ%
@ W aorAE ® WHEAZST

ANEE HolH HeuAS HEw
HxAroxlH LTS,
HorowudH oEAY,
HiozeodHeEazal

M2 Hegh wo] Pyt




ol

A Ao | Bt

KeX
=
AU

ot

3.

J

AL FANEE Hol B

)




2ls
jn
18
i
2
T
o,
e
>
%0
rr
fr
>
i
ko
4
k1
Iru
>
o

42 60 Z (o] ' =2 ' o
o} l Z 1;H_:_o1:/\ _:F_ =3 T -:F— 5
| 0 = = = 'Oq
| K ] ]_Oq 0] ILOoEAE o
lz]ljl' "‘"l. q10 T I‘ __§429—] 60—;| —1/\1
X E1ie) 7 60 =] e re) 1 2 3 6
b 9’ b




20 9 10 4 40 18)
@(7—2’ 6) @ (% %) ® (m 1
6 3> (19 23)
@ (24’ 24 ® 72° 72
= Bpo) HrgujssS TERRE dof §Ut 18 7} 8 9
A p g
2) 18 8
9 4

oA 2x9x4=720BF

(5 1) <5><4 1><9) (
18° 8 18x4° 8x9

2 9
720 72

)

]

vt




i




D1,2,3,4,6,12>4 7
®1,2,3,6,9,18 > 371
®1,2,4,7,14,28 54 A
@1,2, 3,6,7 14,21, 42 > 4 7}
©1,2,4,7,8, 14, 28,56 > 6 7N




2

19k $ES G457t dolurslt ol
7

LI

El go
fr e

o2l of,
e

Mo L

0%

N

N

ol

el

%o, flo

L7 Soll A 7o) AU
g4
oA 210] QU7
Yk,
oA 300] AU
Ut
3 4ol 357} U7
Yet.
2ol 427} QU7
Yk,
L7 el A 470] QU7
tobgut

VL AR G A0 2 ok 8 T2l AT Aole] W
ol 1 e AS ol A

I of M of M of M o2 ™ of X of
of I~ o2 > of > of ¥ of > of >
N ;?; o

G54 AT ol 630] YEUA?

@ agEY 632 79 9ufe| 2

Jg5YH 632 F A ol B
Utk 633479 2A7F 10 HH A2 %

obdyth. 63 72 WrojEojA A donz
Y. 6
A=h=]

Ot

F A 50 gho] 22 Lireldol 7|4

r{o
hip

Aot AZEst 5 72 YrolEolx]= 4 Yt
=714, 21, 28, 35, 42, 49, 56, 63 ST},

@ oll4 63 ©]  Ake] Sehe ol f ujRo] Seki gheh, 30 7
47 & G0l A7 47 Hlofof gt
® o4 63 3} 47 ] A7} 10 e} ke o2 63 0] Aol7h
7Y% 7} ohjeka S, 7} 10 Kk 2 7 721 = A
o7t B2tet 47} B 4 Qv
@ o] AGol7t AT 452 BE 7 2 HrojdojAE 4
o3 63 & 7 2 LhirolHol A B2 Aol Aztet 47} B
% gt ohth.ekn om e e g
© 1421 £ 2 A2 £l gol 2.2 brelgAAA Yok
Hegol7} 7ket S0 B2 63 o ZF Aele] 5] gol 2
LProj@oj 7] SRethe o 4.2 63 o] Aol t A2 Tﬂ
ohUth eka & 4 iyt




oF-} vl Hhat 4

D 12 AT BE A5
@ 12 BE A5 v,

®=

o]
=

2~
T
9l

WAL ol AYU7R

ofy
|
ro

+ Holz 3 o] o2 AU,

Fol Al 2 9] W91 57} Qe

2] AR 2] w59} 5 9] v 5E

@
® BE A5 w5 A 5 glo] Byt

sy
filo
4
%9,
7P
i
o




3 Bolth 9 713}, 5 Bolth = 7)7), 6 Bujt o= 714 A 7}
F27h AgUrh 94 11 A Azte] Ag.oa A el 71747t FA]
Shohl kS ¥ EAo] 9 AZHe B A B R U7}

D 11A 128 @)11 A 30 & ® 11 A 45 8
@ 12 A ® 12430 &

~&B \

Al 742 71247} thg fofl FAlo L= A2
3,5, 69 HaguietEo] Aol 58 F dyrth
3,51, 622 HaFHleE 30 72

= 30 2ttt Al 712171 SA ol Sy .




)

@ zsHAe] EAz] 9] o]
@ AsuAo 2

A

wo] 7]

=
1

12710t

A
T

DEEEERED

Z]
4

®

B

e B
e &
R %5
R
+ T
B
= W
B
off o
CulO

<

M55
& <k B
o 5oV o
RO [ N
QWO

L

—

e

9|
8o
N

&

2717k 22 671e] AT

r
=

OFE ik

871 iyt




12, o=2 A58t I AA=dYe. o] AAEe] 39 dole %

cm YY7H?
\
GCm : flcm
A -
7/
7/
Yem ”
______ . : : .
! | | 4cm
9cm
> E cm
> ®eh 92cem

IX4+6X8+4X2=36-+48+8 = 92(cm)




E#9] Zo]7t 200cm Q1 AR €]
T L.
C cm
CR cm?

50 cm

v V. v Vv
02
L

0
n

= . 2500 cm?

2t =

200cm ©| 22 200 + 4 = 50(cm)
whabA] Yol 50 x 50 = 2500cm?




. ldem..
13cm
lcm '
Icm
> = cm?
> He 156 cm?
T ol W B W F o] Bk

12cm

13 12 = 156( cm?)




15. of® 55 2 ok 3 0] F1, 7 2 UHrol & 3 o] gt o]
& FoA 71 AL $E T L. (F, olH & 3 o] obd Ut}

> E

> =eh: 38

B

olf 5[ Jatm b ((]-3)2 597 2 Ui o]

Hol k.
(1-3)2 ol 5 718 2he solnz 5 9 7 o HaFu4d
ek,

5 ¢t 7 9] HAFul4E 35 0|2

[ ]-3=35] |=38<¢Yrch




16. t= Aol AYHSIEE @), @9 ke A= FsHA L. (B, @<@)

NERNE
@ O

—_
o
DN | =

e 15

lzio]_l:!__a,_

210

1 1 4

—_— _— = — /\

@+® 1001]1
4_2_6_5+1_1+1
10 5 15 15 15 3 15
@=3, @=15




17. Zol7t 4§m o 75 A2 gm

4dol= 2 m YUz

>
>
(4

x~

_<2

22

[
H -

=
SH -

4
22—
9

m

CE:

AAA ol EH . ©]

rd
1o

Mo

=

B

2

S +4- 445 +45 +45

3

O b= W=

2
3

(m)

2
3

2
3

+2+2+2>
99 9 9
8 12
T = = = P —
379 9

g
9

2

)

3




A

No

=0
ol
)
ol

Fod] el 5

18.

M_H

O

=
Y
ou o1
w o
oy

=0
Tor

5

Mo
fe] __0_1
X B
L3 )
A or
[\ BT REYCN

|

1620

WA 47)= 54 x 30 = 1620(™8)

il

(




19. nhEme} AckeBo] thevt o] AAA &Uh AAL PEel
WO} ohE R ool L o o, AielEe Holg FaHAle.

\\
N, Joem

“4em

(AtetelEe] Yol)= 3 +4+45+4)x5+2
= 15.5x 5+ 2 = 38.75(cm?)




20.

o I o] AZHITHY L gk B uke 98 19 0, 1
9 oboll H g A2 2nu A DFSUT A 2o
~9] ol g FoAl 2
-
Iy \
e \
// \
< \
e = A \
15cm !
. 9cm
4 |
7/
Vs 1
Vs 1
/ /
/ |l =1k
T~ < _ __--C
---12cm- -
= cm?

vV V¥
02
i

= 18cm?

oh 2R o] A9 FAH o o4 AZF Y BAH 4L
31 QobB Al

ST --19em -~ ¢

A7 1Lt Yol 1 12x 9+ 2 = 54(cm?)
A7t Lo, LE o, & oA ZH2te] Fol= o] vz Eat

2l WA (3248 L o9 ol) & [ et sh
Hol: (12x] J+2)+ (x| |+2)+@5x[ ]|+2)
= (124 9+15) x[_]|+2 =54 oA

l:’ = 3(cm)

A = on A G 74 o] Aol Uo] 83 gong

6cm

6X6+2=18(cm?)




